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Συνάντηση του Μητροπολίτη Κίτρου με μαθητές 
της Μεγάλης του Γένους Σχολής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος παρέθεσε γεύμα προς τιμήν των 
μαθητών/μαθητριών της ιστορικής Πατριαρχικής Μεγάλης του 
Γένους Σχολής, οι οποίοι φιλοξενούνται αυτήν την περίοδο 
στην Πιερία, στο πλαίσιο εκπαιδευτικής επίσκεψης, ως 
προσκεκλημένοι του ξενοδοχειακού Ομίλου «Mediterranean» 
του κ. Βασίλη Λάμπρου και της κας Ευαγγελίας Ξυπτερά.

Το γεύμα πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 19 Μαΐου, σε ιδιαίτερα θερμό και 
εγκάρδιο κλίμα, με την παρουσία του Διευθυντή της Σχολής κ. Δημήτρη Ζώτου και 
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καθηγητών.

Η υποδοχή των μαθητών/μαθητριών από την Κωνσταντινούπολη εντάσσεται στη 
διαρκή μέριμνα της τοπικής Εκκλησίας για την ενίσχυση των δεσμών με τον 
απανταχού Ελληνισμό και την υποστήριξη της ομογένειας.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν 
με τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Γεώργιο για θέματα που αφορούν τη 
θρησκευτική ιστορία της Πιερίας, έναν τόπο με ιδιαίτερο συμβολισμό, καθώς 
συνδέεται με την παρουσία του Αποστόλου Παύλου και την πλούσια εκκλησιαστική 
του κληρονομιά.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος δήλωσε σχετικά: «Η Μεγάλη του Γένους Σχολή 
αποτελεί σύμβολο παιδείας, πίστης και ιστορικής συνέχειας. Είναι ιδιαίτερη τιμή 
και χαρά να φιλοξενούμε τα παιδιά αυτά στην Πιερία και να ενισχύουμε με κάθε 
τρόπο τη σύνδεση του Οικουμενικού Κέντρου με την εθνική και πολιτισμική μας 
ταυτότητα. Εύχομαι τα παιδιά να κρατήσουν μέσα τους ζωντανά τα μηνύματα 
αυτής της εμπειρίας και να συνεχίσουν να πορεύονται με γνώση, ήθος και πίστη».

Οι μαθητές και οι μαθήτριες, εμφανώς συγκινημένοι, ευχαρίστησαν θερμά τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γεώργιο για τη ζεστή υποδοχή και τη φιλοξενία, 
δηλώνοντας πως η επίσκεψη αυτή θα μείνει ανεξίτηλη στη μνήμη τους, καθώς 
ένιωσαν βαθιά σύνδεση με την πατρίδα, την πίστη και την ιστορική τους 
ταυτότητα.

Η επίσκεψη των μαθητών εντάσσεται σε σειρά πρωτοβουλιών της Ιεράς 
Μητροπόλεως που ενισχύουν την επαφή νέων ανθρώπων με την πολιτισμική και 
ιστορική ταυτότητα του Ελληνισμού.








